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بارم سؤالات
 

𝑎01در دنباله روبرو حاصل عبارت  1 + 𝑎00 + 𝑎01 +⋯+ 𝑎11                           .۵/1 -1، ۵، 11...،             را مشخص کنید 

 ۵/1 است. مجموع تمام جملات این دنباله را تعیین کنید. -۲و جمله هفتم برابر  1۱در یک دنباله هندسی جمله چهارم برابر  ۲

4𝑥 دو خط موازیفاصله  ۳ + 3𝑦 = 4𝑥 و  01 + 3𝑦 =  1 را محاسبه کنید.  1−

,𝐵(3 و  𝐴(4,3) نقاط  ۴  مثلث هستند. سه رأس  𝐶(1,1) و  (4−

                              چه نوع مثلثی است؟ ABCالف(  مثلث 

 را بدست آورید. ABCمساحت مثلث ب( 

۲ 

 معادله تابع مقابل را بنویسید. ۵

 

 

1 

 های زیر را حل کنید.معادله ۱

الف( 
𝑥+0

𝑥+1
+

0

𝑥−3
=

8−𝑥

𝑥1−𝑥−6
𝑥1ب(                                                          + 𝑥 = √6− 𝑥1 − 𝑥 

۳ 

3𝑥|  معادله جواب ۷ + 1| = |0− 𝑥| .1 را بدست آورید 

𝑓(𝑥) آیا دو تابع  ۸ =
𝑥

|𝑥|
𝑔(𝑥)  و  =

|𝑥|

𝑥
 1 زیر مساویند؟ چرا؟ 

𝑦  تابعنمودار  ۹ = −√𝑥 + 0+ 𝑦  را با استفاده از انتقال تابع 1 = √𝑥 .1 رسم کرده و دامنه این تابع را بدست آورید 

𝑦نمودار تابع  1۰ = [
1

3
𝑥] +  ۵/۲ رسم نمایید. (3,3−]را در بازه  0

𝑓(𝑥)ثابت کنید تابع  11 =
1

0−𝑥
 ۲ پذیر است و وارون آن را بیابید.وارون  

𝑓(𝑥) اگر  1۲ = √𝑥 + 𝑔(𝑥)و  1 =
1𝑥+4

0−𝑥
 باشد. 

 الف( دامنه 
𝒇

𝒈
                                 را تعیین کنید. 

5𝑓) ب( مقدار  − 1𝑔)(7).را حساب کنید 

𝑓ضابطۀ پ(  × 𝑔 .را بنویسید 

۵/۲ 

 1از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:
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 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 1 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 10اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش واحد حافظ

 1991 -99سال تحصيلی  اولترم  پایانآزمون 

 1حسابان نام درس: 

 علی بهرمندپور نام دبیر:

 صبح ۸: 22  ساعت امتحان:

 دقیقه 122مدت امتحان : 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 𝑎01 + 𝑎00 + 𝑎01 +⋯+ 𝑎11 = 𝑆11 − 𝑆9 

=
11
1
[1(−0) + (11− 0)(6)] −

9
1
[1(−0) + (9− 0)(6)] = 0011− 117 = 903 

۲ 𝑎4 = 06
𝑎7 = −1}   ⟹ 𝑞3 =

𝑎7

𝑎4
=
−1
06
= −

0
8
⟹ {𝑞 = −

0
1

𝑎 = 018
 ⟹ 𝑆 =

𝑎

0− 𝑞
=

018

0+
0
1

=
156
3
   

۳ 
𝐷 =

|1− (−01)|

√06+ 9
=

04
5
= 1/8 

 الف(  ۴

𝐴𝐶 = √06+ 9 = 5
𝐵𝐶 = √9+ 06 = 5

} ⟹  مثلث متساوی الساقین

 باشد، داریم: ABوسط ضلع  Mب( در مثلث متساوی الساقین ارتفاع و میانه برابر است. بنابراین اگر 

 

𝑥𝑀 =
4+ 3

1
=

7
1
     

𝑦𝑀 =
−4+ 3

1
=
−0
1

}    ⟹  𝑀 = [

7
1
−0
1

]    

 

ℎ𝐴𝐵 = 𝐶𝑀 = √
49
4
+

0
4
= √

51
4
=

5√1
1

 

𝐴𝐵 = √0+ 49 = √51 = 5√1 

𝑆𝐴𝐵𝐶 =
0
1
ℎ𝐴𝐵 × 𝐴𝐵 =

0
1
×

5√1
1
× 5√1 =

15
1

 

۵ 𝑎𝑥1 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑎(𝑥 − 1)(𝑥 − 1) 

[
0
−0] ⟹ 𝑎(0− 1)(0− 1) = −0 ⟹ 𝑎 = 0 ⟹ 𝑥1 − 1𝑥 = 1  

 الف(  ۱

𝑥1 + 𝑥 = 𝑡 ⟹ 𝑡 = √6 − 𝑡  ⟹  𝑡1 + 𝑡 − 6 = 1 ⟹ (𝑡 − 1)(𝑡 + 3) = 1  

⟹ {
𝑡 = 1 ⟹  𝑥1 + 𝑥 = 1 ⟹ 𝑥 = 𝑥 یا 1− = 0

𝑡 = −3 ⟹ 𝑥1 + 𝑥 = این معادله ریشه ندارد  3−
 

  ب(

(
𝑥 + 0
𝑥 + 1

+
0

𝑥 − 3
=

8− 𝑥
𝑥1 − 𝑥 − 6

) (𝑥 − 3)(𝑥 + 1) ⟹ 𝑥1 − 1𝑥 − 3+ 𝑥 + 1 = 8− 𝑥  

 

𝑥1 − 9 = 1 ⟹  {
𝑥 = غقق 3

𝑥 = قق 3−
 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 10ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش واحد حافظ رانهپس دولتیغیر  دبیرستان
 

 91-99سال تحصيلی  سؤالات ميان ترم اول کليد

 1حسابان  نام درس:

 علی بهرمندپورنام دبير: 

 / عصرصبح  01:00ساعت امتحان: 

 دقیقه 100مدت امتحان: 



 

 

 

۷ 
|3𝑥 + 1| = |4− 𝑥| ⟹ 3𝑥 + 1 = ±(4− 𝑥) ⟹ { 4𝑥 = 1 ⟹ 𝑥 =

0
1

1𝑥 = −6 ⟹ 𝑥 = −3
 

 

𝐷𝑓بله. زیرا  ۸ = 𝐷𝑔 = 𝑅 −  و: {1}

𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥) = {
0 𝑥 > 1
−0 𝑥 < 1

 

را یک واحد به سمت چپ و دو واحد به سمت بالا انتقال می  xرا رسم می کنیم، قرینه آن نسبت به محور  𝒙√ابتدا نمودار  ۹

 دهیم.

1۰ −3 ≤ 𝑥 <
−3
1
⟹−1 ≤

1
3
𝑥 < −0 ⟹ [

1
3
𝑥] = −1

−3
1
≤ 𝑥 < 1 ⟹−0 ≤

1
3
𝑥 < 1 ⟹ [

1
3
𝑥] = −0     

1 ≤ 𝑥 <
3
1
⟹  1 ≤

1
3
𝑥 < 0 ⟹  [

1
3
𝑥] = 1           

3
1
≤ 𝑥 < 3 ⟹  0 ≤

1
3
𝑥 < 1 ⟹ [

1
3
𝑥] = 0          

⟹ 𝑓(𝑥) =

{
 
 
 

 
 
 −0 −3 ≤ 𝑥 <

−3
1

1
−3
1
≤ 𝑥 < 1

0

1

1 ≤ 𝑥 <
3
1

3
1
≤ 𝑥 < 3

 

11 𝑓(𝑥0) = 𝑓(𝑥1) ⟹
1

0− 𝑥0
=

1
0− 𝑥1

⟹
0− 𝑥0

1
=

0− 𝑥1

1
⟹ 𝑥0 = 𝑥1 ⟹  تابع𝒇 یک به یک است

1
0− 𝑥

= 𝑦 ⟹
0− 𝑥

1
=

0
𝑦
⟹ 𝑥 = 0−

1
𝑦
⟹ 𝑓−0(𝑥) = 0−

1
𝑥

 

1۲ 𝐷𝑓 = [−1, +∞)        , 𝐷𝑔 = 𝑅 − {0} 

 الف( 

𝐷𝑓
𝑔

= 𝐷𝑓 ∩ 𝐷𝑔 − {𝑥|𝑔(𝑥) = 1} = [−1,0) ∪ (0+∞) − {−1} 

 ب( 

(5𝑓 − 1𝑔)(7) = 5𝑓(7) − 1𝑔(7) = 5 × 3− 1 × −3 = 10 

  پ( 

𝑓 × 𝑔 = √𝑥 + 1 ×
1𝑥 + 4
0− 𝑥
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